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Σημεία χαιρετισμού του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων κ. Ανδρέα Λυκουρέντζου  

στο 8ο Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Συνέδριο της ΟΛΜΕ-  
Δηλώσεις Υφυπουργού μετά τη σύσκεψη με στελέχη της εκπαίδευσης 

του Νομού Χανίων  
 

Ο Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ανδρέας 

Λυκουρέντζος παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό σήμερα στο 8ο Πανελλήνιο 

Εκπαιδευτικό Συνέδριο που διοργάνωσε η ΟΛΜΕ, στα Χανιά.  

Κατά το χαιρετισμό του, ο Υφυπουργός, τόνισε ότι πρωταρχικός 

στόχος του Υπουργείου είναι η αναβάθμιση του εκπαιδευτικού συστήματος 

και της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης. Ο κ. Λυκουρέντζος, 

αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στον προγραμματισμό του Υπουργείου για την  

κατασκευή 1233 νέων σχολικών μονάδων, σύμφωνα με τα πρότυπα του 

«Έξυπνου Σχολείου», καθώς και στο έργο που υλοποιείται γύρω από την 

επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, επισημαίνοντας ιδιαίτερα τα προγράμματα 

επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών στα νέα διδακτικά πακέτα: 

«Στα νέα διδακτικά πακέτα που εντάχθηκαν στην εκπαιδευτική 

διαδικασία το Σεπτέμβριο του 2006, επιμορφώθηκαν περίπου 84.000 

εκπαιδευτικοί της δημόσιας και ιδιωτικής υποχρεωτικής εκπαίδευσης, ενώ στα 

διδακτικά πακέτα που εντάχθηκαν στην εκπαίδευση το Σεπτέμβριο του 2007, 

επιμορφώθηκαν περίπου 93.000 εκπαιδευτικοί. Επίσης, το επιμορφωτικό 

πρόγραμμα αναπτύχθηκε σε εκπαιδευτικούς της Κύπρου καθώς και σε 

αποσπασμένους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της 

ομογένειας του εξωτερικού».  

Τέλος, ο Υφυπουργός τόνισε ότι το Υπουργείο έχει ήδη εξαγγείλει 

νομοθετική πρωτοβουλία για τη μεταρρύθμιση των Αναλυτικών 



Προγραμμάτων Σπουδών, την οποία θα φέρει στη Βουλή το φθινόπωρο. 

Όπως ανέφερε σχετικά, αυτή την περίοδο συγκροτούνται δύο επιτροπές 

ειδικών για να μελετήσουν και στη συνέχεια να προτείνουν μια νέα διαδικασία 

επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, καθώς και την εφαρμογή σύγχρονων 

αναλυτικών προγραμμάτων. 

Αμέσως μετά, την ολοκλήρωση της τελετής έναρξης του συνεδρίου, ο 

Υφυπουργός προήδρευσε συσκέψεως για θέματα εκπαίδευσης που 

απασχολούν το Νομό και η οποία πραγματοποιήθηκε στη Νομαρχία Χανίων, 

παρουσία του Νομάρχη Χανίων κ. Αρχοντάκη, του Περιφερειακού Διευθυντή 

Εκπαίδευσης Κρήτης κ. Σπανουδάκη καθώς και φορέων της εκπαίδευσης. Ο 

κ. Λυκουρέντζος, αμέσως μετά τη σύσκεψη, δήλωσε τα εξής: 

«Είχαμε μία παραγωγική συνεργασία με τον κ. Νομάρχη, κ.  

Αρχοντάκη, τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης κ. Σπανουδάκη 

και μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητος του Νομού Χανίων. Μία συνεργασία, η 

οποία θέτει τις βάσεις για μία φιλόδοξη προοπτική συνεργασίας σε όλες τις 

βαθμίδες της εκπαίδευσης.  

Είμαι ικανοποιημένος και για τη συνεργασία με τον κο Νομάρχη και με 

τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κρήτης, για δύο λόγους. Πρώτον, 

γιατί σε επίπεδο σχολικής τάξης, οι δάσκαλοι και οι καθηγητές εργάζονται 

ακούραστα για την πρόοδο της νεολαίας. Και δεύτερον, γιατί η πορεία 

υλοποίησης του προγράμματος σχολικής στέγης στο Νομό εξελίσσεται 

ικανοποιητικά. 

Θέλω να σημειώσω ότι μέσα στα πλαίσια του πενταετούς 

προγραμματισμού, είναι σε εξέλιξη η κατασκευή νέων σχολικών μονάδων για 

το Νομό Χανίων. Συγκεκριμένα, μέσω του Οργανισμού Σχολικών Κτιρίων 

έχουν ενταχθεί στον προγραμματισμό και πρόκειται να κατασκευαστούν 

τέσσερα (4) νέα σχολικά συγκροτήματα. Τρία (3) σχολικά συγκροτήματα θα 

κατασκευαστούν μέσω των προγραμμάτων Σ.Δ.Ι.Τ. και ακόμη πέντε (5) 

σχολικές μονάδες μέσω των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 

για την Κρήτη. Παράλληλα, μέσω του Ο.Σ.Κ. πρόκειται να κατασκευαστούν 

δεκαπέντε (15) διθέσια νηπιαγωγεία, έργα συνολικού προϋπολογισμού 

περίπου 32.000.000 ευρώ. Πιστεύουμε ότι σε ορατό χρόνο δεν θα υφίσταται 

το πρόβλημα της διπλοβάρδιας στα σχολεία και θα παραδώσουμε νέες 



σχολικές μονάδες με τις προδιαγραφές του Έξυπνου Σχολείου, διότι αυτή 

είναι η πολιτική μας".  

Θέλω για άλλη μια φορά να επαινέσω τον κ. Νομάρχη για το έργο που 

συντελεί στην εκπαιδευτική μας κοινότητα και πραγματικά αισθάνομαι 

υπερήφανος για τη δουλειά που γίνεται στο χώρο της εκπαίδευσης».  

Σε ερώτηση δημοσιογράφων σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί 

στο χώρο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ενόψει των πρυτανικών εκλογών, ο 

Υφυπουργός, ανέφερε σχετικά: 

« Μια δημοκρατική και ευνομούμενη πολιτεία όπως η ελληνική έχει την 

ωριμότητα της συνεννοήσεως, της συναινέσεως, του διαλόγου, διότι αυτά 

είναι τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της δημοκρατίας. Ακραίες ενέργειες δεν 

ανταποκρίνονται ούτε στο πνεύμα των καιρών, ούτε εξυπηρετούν τα 

συμφέροντα της νεολαίας και της ακαδημαϊκής κοινότητας».  
  

 

    
 

 


